

# Raport de activitate pe perioada anului 2013

Subsemnatul Conca Ir. Ioan din comuna Schitu, Jud. Ol. satul Grei a calitate de consilier in cadrul Consiliului local al comunei Schitu, referitor la activitatea desfășurată pe perioada anului 2013 menționez următoarele:

In calitate mea de consilier, am participat la toate sedintele lunare ale Consiliului local Schitu ca urmare a numărului convocărilor emise.

In cadrul acestor sedinte, in functie de tema ordinea de zi, am participat, eu si am fost unul din discutii, decizii si au fost de acord cu hotararile luate intr-un et acestor aveam la baza temele legale.

In cadrul comunei am luat unele initiative personale care s-au soldat cu rezultate foarte bune.

In numeroși rânduri ori de câte ori am avut ocazia am discutat cu cetățenii asupra problemelor de interes obștești și de gospodăria a localității, de creșterea și îngrijirea animalelor, de mentinerea pășunilor curate pt. a de omorâi vegetație mai mare.

Am simțit ca ei ca într-un număr mai apropiat să ni portăm pășunilor pe porțile cu așa fel mat să dau posibilitatea cerșii să exerce prin la următoarea re-venire de pășunare, și au fost de acord.

Mentionez la asemenea ca avia  
 in vedere atributiile consiliilor locale  
 prevazute in legea administrativa publica  
 locale, care participa si la alte activitati  
 si activitati, ca de exemplu: administrati-  
 onarea cetii mai corecti sau a patrimoni-  
 ului local sau public al satului  
 Greci.

Au avut si unele nemulțumiri prin  
 faptul ca nu au reusit sa realizeze  
 si in legatură cu obligatiile pe  
 care le au ca locuitori ai comunei  
 spre exemplu; executarea sarcinilor  
 de curatenie a apcii, curatenia de ordine  
 pe care in unele fapte se a determinat  
 numai in unele primarii satelor Greci  
 nu se mentinut de 3 ani.

Referitor la mentii au avut  
 un nou grup din partea Prefecturii  
 nu prin prezenta si participarea  
 tuturor organelor judecatene la actiuni  
 Mai avem si actiuni care ignoră  
 legea privind igiena localitatii si  
 ordinea generala in locuri nepermise  
 ca toate ca conducerea primariei  
 sa participe pt. executarea unor  
 puturi sau pt. depozitare.

Au oratet o mica parte din ac-  
 tivitatea mea ca consilier pe perio-  
 da

Consilier  
